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Протокол № 1
Педагогического мастер- класса по теме:
 «Подготовка выпускников к ЕГЭ по русскому языку»
От «01» декабря 2022года
[bookmark: _GoBack]Присутствовало: 35 человек.
Место проведения: Гимназия Табасаранского района.
Время проведения: 10.00 ч.
Цели: поделиться опытом подготовки к ЕГЭ учащихся 11 классов.
Задачи: показать свои методы и приемы подготовки к ЕГЭ по заданиям тестов ЕГЭ; как подготовиться к написанию сочинения.

Оборудование: Интерактивная доска, КИМ нового образца(2023года).
	
                                       Повестка дня

1.  Подготовка к ЕГЭ по русскому языку.
2.  Вопросы и ответы.


                                          Ход семинара:

                В начале выступила заведующая методическим кабинетом Магомедова Зумрият Шаховна, которая поприветствовала всех участников мастер-класса, представила Алирзаеву Тамилу Аятуллаевну-учителя русского языка и литературы МКОУ «Гимназия Табасаранского района», учащиеся которой систематически показывают высокие баллы (90+).
	Далее выступила Тамила Аятуллаевна, которая на интерактивной доске разбирала каждое задание по отдельности. В ЕГЭ произошли изменения, поменялись первые задания местами, поднялся проходной балл(было 36 баллов, стало- 40).
С 2005 года я занимаюсь ЕГЭ и репетиторством. Мне больше всего нравится работать по Сениной Н.А. Сегодня мы с вами разберем каждое задание, если будут вопросы задаем после каждого задания. На интерактивной доске последовательно появляются задания и Тамила Аятуллаевна объясняет, как легко научить учащихся выполнять определенные задания. Для многих заданий можно использовать клише. Какие задания изменились, за какие задания сколько баллов дают. Выполнение каких заданий требует запоминания или знания правил.
Обсуждение:
По ходу были заданы вопросы: МКОУ «Гурикская СОШ» Азизова С.Ш.
- Я хотела уточнить появилась шкала перевода баллов в 2003 году. Нет, пока нет утвержденной шкалы.
МКОУ «Туруфская СОШ» Нурмагомедов М.А.
- Вы на уроках добиваетесь таких результатов или же занимаетесь и репетиторством своим классом?
-Конечно, мы занимаемся дополнительно и индивидуально.

МКОУ «Хапильская СОШ имени М.Рахметова» Джавадова А.А.
Хотела поблагодарить коллегу за такой содержательный и доступный мастер-класс. Хотела бы, чтобы он не был последним. Сегодня нам, коллеги, необходимо часто собираться и делиться опытом работы. Я вижу среди нас очень много молодых специалистов. Такого вида работа очень помогает в процессе подготовки обучающихся к ЕГЭ. Было очень много познавательного и нового. Всем желаю удачи в работе.
Подведение итогов.  
МКОУ «УО» Гаджиева И.Т. методист-куратор
Уважаемые коллеги, от имени всех хочу поблагодарить нашу Тамилу Аятуллаевну за столь полезную информацию. Все прошло отлично, очень доступно. Действительно, в ЕГЭ по русскому языку изменились формулировки, система ответов и спектр предъявленного языкового материала в отдельных заданиях. В критериях оценивания соблюдения орфографических и пунктуационных норм исключено понятие «негрубая ошибка».
Я думаю, что проведение таких мастер-классов дает свои результаты, не будем останавливаться, будем практиковать хотя бы в полугодие провести один мастер-класс по запросам наших молодых специалистов. Всем желаю удачи и творческих успехов!
Решение:
1.Использовать предложенный материал в своей работе.
2.Более качественно готовить выпускников К ЕГЭ, используя открытый банк заданий с сайта ФИПИ.
Методист МКУ «УО»	Гаджиева И.Т.
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